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  2.1. OPĆENITO  Na temelju zahtjeva Naručitelja (EKO d.o.o. – Blato, 32. ulica br. 7), predstavnik Izvršitelja (Institut IGH d.d., Regionalni centar Split, Odjel Zavoda za geotehniku), je obavio geološku prospekciju i kategorizaciju iskopa za projekt sanacije komunalnog odlagališta “Sitnica” kod Blata na otoku Korčuli.   U sklopu sanacije odlagališta predviđeni su značajniji iskopi u autohtonom terenu te je u tu svrhu obavljena geološka prospekcija terena s uzimanjem uzoraka stijene čija je čvrstoća ispitana u laboratoriju. Na temelju dobivenih saznanja u ovom izvještaju je data procjena/prognoza pojedinih kategorija iskopa.    2.2. GEOLOŠKE I INŽENJERSKOGEOLOŠKE ZNAČAJKE TERENA  Na temelju provedenih istražnih radova te uvidom u OGK-u (Osnovna geološka karta) – list Lastovo i Palagruža, mj. 1:100000, može se zaključiti sljedeće:                           Foto 1. Izvadak iz Osnovne Geološke karte Republike Hrvatske (OGK), M 1:100000,                    list Lastovo i Palagruža (Autori: B.Korolija i I.Borović, IGI-Zagreb, 1967.–1968.)          Foto 2. Izvadak iz tumača za Osnovnu Geološku kartu, list Lastovo i Palagruža 
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U geološkom smislu teren na predmetnoj lokaciji izgrađuju, odnosno matičnu stijenu čine naslage gornje krede - cenoman i turon (K21+2), koje su sastavljene od slojevitih vapnenaca i dolomita u izmjeni. Na prostoru buduće sanacije izvan postojećeg odlagališta matična stijena se pojavljuje uglavnom od površine terena uz mjestimičnu pojavu gline crvenice humuzirane s fragmentima stijene - ispuna škrapa, žljebova i pukotina unutar matične stijene.   Naslage matične stijene su u površinskoj zoni terena dijelom razlomljene i okršene (površinska zona okršavanja), a povećanjem dubine su slabije okršene i stijena je kompaktnija. Okršavanje se manifestira na površini terena u obliku udubljenja, škrapa i žljebova koji su ispunjeni humuziranom glinom s fragmentima stijene.  Na temelju uvida u lokalno izvedene pliće iskope dubina žljebova i škrapa ispunjenih glinom u matičnoj stijeni je uglavnom do cca 1 m, uz moguću pojavu dubljih krških pojava (i do nekoliko metara) – zone jače okršene stijene u formi fragmenata stijene s ispunom gline crvenice.  Na dijelu terena od same površine terena nalazi se čvrsta i kompaktna matična vapnenačka stijena, odnosno na eroziju otporni dijelovi stijene koji strše u odnosu na okolni teren.                                          

 

 

Foto 3.  Na autohtonom terenu uglavnom pojava čvrste matične stijene od same površine terena JI od odlagališta  

Foto 4.  Pojava čvrste matične stijene od same površine terena u nožici odlagališta  



Oznaka evidencije: 88/17 INSTITUT IGH d.d., RC SPLIT Predmet: Sanacija odlagališta komunalnog otpada „SITNICA“ kod Blata - o. Korčula Odjel za geotehniku Radni nalog: 63130888 21000 Split, Matice hrvatske 15  

Blato, odlagalište Sitnica - ktg. iskopa Kategorizacija iskopa 2. Tehnički dio  Stranica 12   

                                                         

Foto 7.  Čvrsta stijena od površine terena s pojavom pukotina ispunjenih glinom crvenicom   

 
Foto 5.  Lokalno pojava i zona zdrobljene stijene po dubini terena  

 
Foto 6.  Lokalno pojava dubljih škrapa, žljebova i širih pukotina u stijeni ispunjenih glinom crvenicom  
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   2.3. KATEGORIZACIJA ISKOPA   Na temelju uvida u dostupnu literaturu (Opći tehnički uvjeti za radove na cestama), mogu se dati sljedeće uvodne napomene o kategorizaciji iskopa:   -Kategorizacija iskopa prema OTU (Opći tehnički uvijeti)  Za potrebe kategorizacije iskopa stijenske mase u gore navedenim materijalima, a prema normama propisanim u “Opći tehnički uvjeti za radove na cestama” – knjiga II (IGH – Zagreb, 2001.), može se dati sljedeća kategorizacija:   - matična stijena slabo okršena i neokršena predstavlja “A” kategoriju iskopa,  - matična stijena vrlo jako i ekstremno okršena do zdobljena u formi blokova stijene             s ispunom gline unutar krških tvorevina predstavlja “B” kategoriju iskopa,  - naslage deponiranog smeća na odlagalištu predstavljaju “C” kategoriju iskopa.   -Kategorizacija prema građevinskim normama (GN 200):   - matična stijena slabo okršena i neokršena predstavlja “VI” kategoriju iskopa,  - matična stijena vrlo jako i ekstremno okršena do zdobljena u formi blokova stijene             s ispunom gline unutar krških tvorevina predstavlja “V” kategoriju iskopa,  - naslage deponiranog smeća na odlagalištu predstavljaju “III-IV” kategoriju iskopa.   -Iskop u materijalu “A” kategorije  Pod materijalom “A” kategorije podrazumjevaju se svi čvrsti materijali, gdje je potrebno miniranje kod cijelog iskopa, odnosno iskop uz kontinuiranu uporabu hidrauličkog čekića. U tu grupu spadaju sve vrste čvrstih i veoma čvrstih kamenitih tala - kompaktnih stijena (eruptivnih, metamorfnih i sedimentnih) u zdravom stanju, uključujući i eventualne tanje slojeve rastrošenog materijala, ili takve stijene s mjestimičnim gnijezdima ilovače i lokalnim zdrobljenim i trošnim zonama.   -Iskop u materijalu “B” kategorije  Pod materijalom “B” kategorije podrazumijevaju se polučvrsta kamena tla, gdje je potrebno djelomično miniranje ili iskop hidrauličkim čekićem, a ostali dio se obavlja izravnim strojnim radom. U ovu grupu spadaju: flišni materijali uključujući i rastrošeni materijal, homogeni lapori, trošni pješčenjaci i mješavine lapora i pješčenjaka, većina dolomita (osim vrlo kompaktnih), raspadnute stijene na površini u debljim slojevima s miješanim raspadnutim zonama, jako zdrobljeni vapnenac, sve vrste škriljaca, neki konglomerati (slabo vezani) i slični materijali.      
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 -Iskop u materijalu “C” kategorije  Pod materijalom “C” kategorije podrazumijevaju se svi materijali koje nije potrebno minirati odnosno pri iskopu koristiti hidraulički čekić, nego se oni mogu kopati izravno uporabom pogodnih strojeva (bagera, dozera i sl). U ovu grupu materijala spadaju sitnozrnata vezana tla (glina crvenica, prašinasta glina, ilovača i sl.), krupnozrnata nevezana tla (pijesak, šljunak i sl.), te njihove mješavine.     -Procjena kategorija iskopa   Na temelju geološke prospekcije autohtone površine terena i lokalno izvedenih plićih iskopa, uvidom u OGK-u i rezultata ispitivanja uzoraka u laboratoriju može se dati sljedeća kategorizacija iskopa:  Na terenu su registirane lokacije gdje se čvrsta matična stijena nalazi od same površine terena kao i lokacije jače razlomljene i okršene stijene s pojavom krških tvorevina ispunjenih glinom crvenicom. Prema procjeni može se zaključiti da je površinski dio matične stijene jače razlomljen i okršen u prosječnoj debljine cca 1 m te iskopi unutar ove zone pripadaju “B” kategoriji iskopa.  Ispod prosječne dubine 1 m stijena je slabije okršena do kompaktna te iskopi unutar ovog dijela pripadaju “A” kategoriji.  Obzirom na predviđenu dubinu iskopa tzv. kazeta do dubine od cca 5 do 15 m može se procjeniti da će se iskopi na autohtonom terenu izvoditi 80-95% u stijeni “A” kategorije i 5-20% u stijeni “B” kategorije.  Smatram da je procijenjena kategorizacija iskopa realna i da su se pregledom površinskog dijela  terena mogle sagledati cjelokupne značajke stijenske mase po dubini i na taj način dati realna procjena kategorija iskopa.  Na pojedinim dijelovima terena, zbog primarne slojevitosti i sekundarne okršenosti stijene, na malom prostoru dolazi do brzih promjena u njenim značajkama te je vrlo teško ocijeniti/procijeniti da li u pojedinim manjim segementima iskopa ima veći ili manji postotak pojedinih kategorija iskopa.  Važno je napomenuti da se eventualno precizniji postotci pojedinih kategorija mogu dobiti kategorizacijom iskopa stijene na kosinama zasjeka konačno izvedenog iskopa i to po označenim profilima na manjim razmacima (5-10 m).         
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